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 ВОЗМОЖНО ЛИ ПРЕОДОЛЕНИЕ МАКСИМАЛЬНОЙ 

В ПРИРОДЕ СКОРОСТИ – СКОРОСТИ СВЕТА

Сначала приведу, сообщении, опубликованное в интернете: «О довольно любопытном событии сообщили сразу несколько источников в Сети: breitbart.com, telegraph и другие. По их данным, учеными: доктором Гюнтером Нимитц и доктором Альфонсом Сталхофен из университета города Кобленц, что в Германии, проведён эксперимент, который дал возможность преодолеть максимальную скорость в природе – скорость света С=299792,458 км/сек. Такой результат, по мнению учёных, опровергает одну из доктрин, выведенных Альбертом Эйнштейном в рамках «Теории относительности», в которой сказано, что ничто ни при каких обстоятельствах не может двигаться быстрее скорости света. Данное сообщение тем более интересно, так как для преодоления скорости света, согласно релятивисткой теории Эйнштейна, любому объекту потребовалось бы бесконечное количество энергии...»
 Я могу утверждать, что выводы немецких учёных некорректны. Всё    дело заключается в том, что при проведении эксперимента со световым пучком отсутствует теоретическая база, учитывающая все истинные, а не гипотетические, аспекты влияния окружающей среды на изучаемые явления природы. Именно такое положение в научных исследованиях приводит к ошибочным выводам.  

Рассмотрим, на чём основывается моё утверждение об ошибочности взглядов немецких учёных. Как известно, всё, что происходит в окружающем нас материальном мире, происходит в некой среде. Известны такие естественные среды, как водная и воздушная среды, которые можно назвать средами только условно, так как на самом деле – это тела, находящиеся в жидком и газообразном состояниях. Любые явления, происходящие в этих средах, учитываются экспериментаторами. Но есть ещё одна среда – единое неразрывное пространство, в котором находятся все материальные образования Вселенной, в том числе, жидкая и газообразная среды. 
Обратим внимание на пространство. Пространство определяется мною, как физическая среда. Эта среда представляет собой, согласно идее, заложенной в моей гипотезе, неразрывную структуру, то есть, неразрывную связь элементарных пространств, и является континуумом бесконечной протяжённости. Понятие пространственной среды заменяет собой понятие эфира.  Причём пространство – это не только внешний фактор относительно материальных тел. В силу дискретности материи, пространство находится в пределах любых материальных тел, независимо от их структурного уровня. Причём, чем плотнее пространство в пределах тела, тем плотнее и материя этого тела. Материя тела сама не уплотняется. Её уплотнение происходит под воздействием пространства, несущего в себе деформационный фактор.
Будучи основной структурой материального мира, пространство также следует считать материальным. Если представлять пространство нематериальным, то материальные тела не могут представлять собой совокупные образования материального и не материального, так как это приводит к абсурдному пониманию материального Мира. Можно сделать и такое определение: без материи нет пространства, а без пространства нет материи. 

Ямпольский Ю. С.                                                               Научно-энциклопедический портал: Russika.Ru
Поскольку пространство – это неразрывная  материальная структура, и оно представляет собой совокупность элементарных пространств, то это и даёт возможность пространству уплотняться (сжиматься), растягиваться и искривляться. Иными словами, физическое понимание неразрывной пространственной совокупности, носит деформационный характер своего проявления. Что за этим выводом следует. Для пояснения этого рассмотрим следующую аналогию. Представим себе оптико-волоконный кабель и замерим участок между  нанесёнными на него точками А и В. Пропустим сквозь этот кабель световой пучок, и замерим скорость движения света на отмеченном участке. Затем выполним из отмеченного участка кабеля витую пружину и вновь произведём замер скорости на отмеченном участке. Внешние замеры витого участка между отмеченными точками А и В будут показывать меньшую длину. В результате, в первом и во втором случае, при одинаковом времени движения светового пучка, будет получена разная скорость движения света на внешне замеренных участках. В первом случае скорость света будет больше, чем во втором случае. Но, так как мы определяем скорость движения только на участке между отмеченными точками, и не видим сжатого кабеля, или сжатого пространства, то и делаем соответствующий вывод о скорости движения света, что некорректно. Если участок пространства между точками A и B в первом случае будет находиться в таком состоянии, при котором скорость движения в нём света будет максимальной в природе, равной C=300000 км/сек, то при одинаковом времени движении света между этими точками во втором варианте, то есть, при сжатии пространства, скорость света будет меньше, чем в первом варианте. 

Когда проводился эксперимент немецкими физиками со световым пучком, проходившим сквозь призмы, расположенные рядом или на некотором расстоянии друг от друга, то следовало обратить внимание на то, что сами призмы представляют собой материальные тела, пространство в границах которых находится в уплотнённом состоянии по сравнению с пространством вне призм.. Если эти тела отодвинуть друг от друга, то пространство между ними растягивается. Причиной этого является гравитационный фактор, который несёт в себе пространство (см. главу «Гравитация» в моей гипотезе «Пространственная среда – основа взаимодействий в природе материального  мира»). Здесь следует определять между телами не расстояние, а протяжённость, так как расстояние между ними в природе должно определяться количеством элементарных пространств, а не внешним инструментальным измерением. При сжатии и при растяжении количество элементарных пространств, в приведённом примере, одинаково. Но в связи с так называемым «принципом гармошки», время прохождения светового луча и в первом, и во втором случае, между отмеченными точками, одинаковое, так как каждый фотон передаёт свой квант энергии за одно и тоже время одной, и той же количественной совокупности элементарных пространств, независимо от деформационного состояния пространства. Отсюда, следствие: при инструментальном измерении скорость движения луча света в растянутой зоне между точками A и B больше, чем в сжатой зоне, а время совершения события в этих зонах одинаковое (см. в гипотезе главу 2: «Движение света в пространственной среде»). Причём следует учесть, что изменение скорости движения света между телами можно заметить путём замеров только при условии небольших расстояний между телами, так как в этом случае сжатые зоны около тел практически сливаются с границами тел и между ними определяется только растянутая зона. 
Таким образом, скорость движения пучка света и время совершения событий 
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носят относительный характер. И эта относительность зависит от состояния пространства. 

Исходя из представленного, выводы немецких физиков Гюнтера Нимитц и Альфонса Штальхофена, не являются объективными, а потому несостоятельность выводов «Теории относительности» Альберта Эйнштейна о постоянстве скорости света, на основании поставленного опыта, не может быть принята. 
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